
8fr

14

F5
4fr

14

D¨5
4fr

14

A¨5
6fr

14

E¨5

F5 D¨5 A¨5 E¨5

q = 146 qaa z=[qp  ]e

™™

™
™

8fr

134

F5
4fr

134

D¨5
4fr

134

A¨5
6fr

134

E¨5

F5 D¨5 A¨5 134

G51.2.

™™

™
™

F5 D¨5 A¨5 E¨5 G5

44&bbbb

Holiday
Greenday

(American Idiot - 2005)

⁄
E
A
D
G
B
E

≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤

&bbbb

⁄

≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤

&bbbb

⁄

≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤ ≥ ≤

œœ œœ ¿¿ œœ œœ ¿¿ œœ œœ ¿¿ œœ œœ œœ ¿¿ œœ œœ ¿¿ œœ œœ ¿¿ œœ œœ ¿¿ œœ œœ œœ ¿¿

8
10

8
10

X
X

4
6

4
6

X
X

4
6

4
6

X
X 6

8
6
8

6
8

X
X

8
10

8
10

X
X

4
6

4
6

X
X

4
6

4
6

X
X 6

8
6
8

6
8

X
X

œœœ œœ
œ
¿¿
¿
œœ
œ

œœ
œ
¿¿
¿

œœ
œ

œœ
œ
¿¿
¿ œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
¿¿
¿ œœœ œœ

œ
¿¿
¿
œœ
œ

œœ
œ
¿¿
¿

œœ
œ

œœ
œ
¿¿
¿ œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
¿¿
¿

8
10
10

8
10
10

X
X
X

4
6
6

4
6
6

X
X
X

4
6
6

4
6
6

X
X
X

6
8
8

6
8
8

6
8
8

X
X
X

8
10
10

8
10
10

X
X
X

4
6
6

4
6
6

X
X
X

4
6
6

4
6
6

X
X
X

3
5
5

3
5
5

3
5
5

X
X
X

œœœ œœ
œ
¿¿
¿
œœ
œ

œœ
œ
¿¿
¿

œœ
œ

œœ
œ
¿¿
¿ œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
¿¿
¿

œœ
œ

œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ

œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
œœ
œ
¿¿
¿

8
10
10

8
10
10

X
X
X

4
6
6

4
6
6

X
X
X

4
6
6

4
6
6

X
X
X

6
8
8

6
8
8

6
8
8

X
X
X

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

3
5
5

X
X
X

Rythme

1 et 1 (et) puis 1 (et) puis

(qaa z=[qp  ]e)

⁄ ⁄ ⁄
3 3

8
10

X
X

8
10

8
10

X
X

8
10

X
X

J

1 2 (et)puis 3 4 (et)puis 1 2 (et)puis 3 (et)puis 4 (et)puis

44⁄
3 3 3 3 3

8
10
10

8
10
10

X

X
X

J
4
6
6

4
6
6

X
X
X

J 4
6
6

4
6
6

X

X
X

J
6
8
8

6
8
8

J
6
8
8

X

X
X

J

Ce riff se joue avec un rythme shuffle, c’est-à-dire que deux croches se jouent en réalité comme un 
triolet noire / croche.



Exercices

Le signe X désigne une ghost note, c’est-à-dire une note fantôme (ou étouffée) obtenue en relâchant légèrement 
la pression des doigts de la main gauche.
Certains accords sont effectués avec les doigts 1 et 4 afin de laisser les doigts 2 et 3 libres d’effleurer les cordes 
graves. Ainsi, l’attaque du médiator peut être plus puissante sans risquer de faire résonner de cordes à vide.
Anticipez le déplacement de la main gauche en visualisant la distance qui sépare deux accords, c’est‑à‑dire le 
nombre de cases que les doigts doivent parcourir pour passer d’un accord au suivant.
Déplacez la main gauche avec fluidité, c’est-à-dire sans mouvement brusque et sans crisper les muscles.
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Anticipez les changements d’accords en déplaçant la main gauche tout en jouant les ghost notes.
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